

Чиновники обидели ребенка

Отец трехлетней Даши Хомяковой намерен подать в суд на администрацию Казачинско-Ленского района.

Трёхлетняя Даша Хомякова из Казачинско-Ленского района находится сейчас в Областном ожоговом центре в Иркутске. 13 июля этого года девочка обварилась кипятком. У неё третья степень ожога, пострадало около 60% кожи.

Несчастье произошло во вторник, 13-го июля. Девочка была отправлена в центральную районную больницу и находилась там под наркозом. Практически сразу врачи заговорили о необходимости транспортировать Дашу на самолёте в Иркутск - в ожоговый центр. Но только на следующее утро 14-го ответственные за жизнь девочки связались с санавиацией. Наконец утром 15 июля, это четверг, отцу и матери сообщают, что, наверное, девочку удастся отвезти в Иркутск только... в понедельник, то есть спустя 6 дней после получения ожога.

Убедившись, что единственный способ спасти дочь - это переправить ее на "большую землю", родители сделали все возможное и невозможное, чтобы договориться с транспортом. Если бы не помощь из Иркутска и неимоверные усилия всей семьи - неизвестно, что было бы сегодня с Дашей.

Роман и Ирина начали обзванивать знакомых в Иркутске и просить их о помощи. Известие, что в одной иркутской авиакомпании есть свободные самолёты, которые они могут предоставить, возвращает родителям надежду. Они заручились обещанием ответственного лица из районной администрации, что затраты авиакомпании на перевозку девочки будут покрыты из фондов администрации Казачинско-Ленского района задним, так сказать, числом. Иркутские знакомые Романа и Ирины с трудом, но достают деньги и проплачивают в Иркутске расходы на рейс самолёта туда и обратно. Из Иркутска за больной девочкой вылетел самолёт.

В ночь с 16-го на 17-е больная Даша Хомякова в сопровождении двух иркутских врачей была-таки доставлена в ожоговый центр Иркутска. Все злоключения остались позади, миновали как дурной сон. Сейчас дела девочки идут на поправку. В прошлый четверг Даше сделали непростую операцию по пересадке кожи на животе - это место пострадало больше всего во время ожога.

А что же районные власти? Влиятельное лицо из районной администрации на первых порах заверило родных девочки: "С деньгами поможем. Самолёт оплатим из специального фонда". Теперь, похоже, слова взяты обратно. Возникла новая интерпретация: ребёнок вовсе не нуждался в транспортировке в Иркутск. Весь дорогостоящий вояж - лишь родительская прихоть. Уже и районная больница, кажется, сочинила справку про то, что состояние девочки в момент поступления в районную больницу было не тяжёлым, а нормальным.

Роман Хомяков принял решение - подать в суд на администрацию Казачинско-Ленского района. Но это позже, когда поправится дочь. Сейчас на пару с женой Ириной он дежурит у постели выздоравливающей Даши. Очень славной, кстати сказать, девочки. У которой, хочется верить, всё в дальнейшем сложится хорошо.

Сейчас бабушка Даши обивает пороги Казачинско-Ленской администрации. Когда был получен отказ оплатить рейс самолёта, Галина Петровна потребовала от районных чиновников выдать ей письменное уведомление об отказе. В ответ она услышала, что если это делается для предстоящего суда, то напрасно: суд всё равно решит не в пользу пострадавших, а в пользу администрации. Тёще многозначительно дали понять: "Вам здесь ещё жить".

Нам Роман Хомяков сказал: "Кому хочется сказать огромное спасибо, так это врачам Областного ожогового центра. Они сделали и делают всё, чтобы наша дочка скорее выздоровела. Даше на днях предстоит ещё одна операция. Я надеюсь на успех".

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)